DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022
“Dispõe sobre Adesão no âmbito Legislativo à Lei Complementar Municipal nº 148, de 06 de abril de 2022 e dá outras providências”.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRANÓPOLIS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, ETC..,

FAZ SABER, QUE O PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, REUNIDO NA FORMA REGIMENTAL, APROVOU E ELA PROMULGA O SEGUINTE:

D E C R E T O   L E G I S L A T I V O



Art. 1º - Fica aderida por força deste Decreto, no âmbito Legislativo Municipal, a Lei Complementar Municipal nº 148, de 06 abril de 2022, que “Dispõe sobre a criação e regulamentação do Controle Interno do município de Pedranópolis/SP e dá outras providências”. 



Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos no dia da nomeação do servidor público que vier a ocupar o cargo de Controlador Interno Municipal, conforme Capítulo X, Art. 20º da Lei Complementar Municipal nº 148, de 06 abril de 2022; revogando na mesma data a Resolução Legislativa  nº 01, de 08 de agosto de 2014 que “Dispõe sobre a criação do sistema de Controle Interno no âmbito da Câmara Municipal de Pedranópolis e dá outras providências correlatas”.

Câmara Municipal de Pedranópolis. Estado de São Paulo.
Em 04 de maio de 2022.
    Orivaldo Fernandes                                        Ubiratam Régis Martins de Oliveira
         Presidente                                                                     1º Secretário
Registrado no livro próprio, arquivado e publicado por esta Secretaria na data supra, por afixação no lugar de costume, quadro próprio de amplo acesso ao público em obediência a LOM.

Leide Sara Coutinho
Diretora Técnica Legislativa
