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INDICAÇÃO Nº06/2024.
FAUSTO LUANO ROSA, abaixo-assinado, Vereador com assento a Câmara Municipal de Pedranópolis, no uso de suas atribuições legais, solicita ao Sr. Presidente desta edilidade, que encaminhe ao Sr. Prefeito Municipal, a seguinte INDICAÇÃO:



Que o Sr. Prefeito Municipal que determine aos setores social e da educação do município, quem venham viabilizar  parceria através de termo de colaboração financeira, com a Associação Fraterna (Recanto Tia Marlene) afim de atender de forma efetiva as terapias essenciais e atividades de educação especial as pessoas residentes no município que possuem o transtorno do espectro autista.
JUSTIFICATIVA:




Justifico o referido pedido prendendo-se ao fato que por ser entidade de referencia regional com profissionais capacitados e experientes no atendimento a esses cidadãos, e por estar localizada na cidade de Votuporanga que é próximo ao nosso município, com a referida parceria estaremos propiciando uma melhor qualidade de vida aos usuários e cumprindo a legislação, sendo esta alternativa, que terá um custo financeiro inferior ao se a prefeitura municipal fosse construir uma estrutura física, com equipamentos e contratação de profissional para atendimento humanizado das pessoas portadoras do transtorno do espectro autista.  
Sala de Sessões “Vereador Lucir Vono”.

Em 10 de Abril de 2024.

FAUSTO LUANO ROSA 
-VEREADOR-
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