INDICAÇÃO Nº 13/2023
FAUSTO LUANO ROSA, abaixo-assinado, Vereador com assento a Câmara Municipal de Pedranópolis, no uso de suas atribuições legais, solicita ao Sr. Presidente desta edilidade, que encaminhe ao Sr. Prefeito Municipal, a seguinte INDICAÇÃO:




Que o Sr. Prefeito viabilize junto a Diretoria Municipal de Educação, a implementação nas escolas municipais CEMEI – Lurdes José da Silva Adami e EMEIF – Professora Elza Rodrigues de Lima, em especial para atender os alunos de vulnerabilidade social.
JUSTIFICATIVA:

O presente vem de encontro ao que determina o Plano Nacional de Educação, Plano Municipal de Educação e a Lei Federal nº 14.640, de 31 de julho de 2023, que estimula a implantação do ensino de tempo integral podendo esse ter suas oficinas custeadas e através de parcerias, dentre elas organizações da sociedade civil, fundo municipal dos direitos das crianças e adolescentes e poderão ser realizadas por monitores e em locais fora da unidade escolar, quando a mesma não oferecer estrutura física suficiente para o desenvolvimento das atividades, vale ressaltar que a Escola Paulista vinculada ao tribunal de contas do estado de São Paulo realizou seminário de orientação aos órgãos de educação dos municípios e aos interessados na temática de escola de tempo integral, cujo o mesmo está disponível no canal do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e Escola Paulista de Contas disponível no youtube.
Por certo, Sua Senhoria o Sr. Prefeito Municipal, abraçará esta causa, com o carinho e zelo que a situação exige.
Sala de Sessões “Vereador Lucir Vono”.

Em 05 de dezembro de 2023.

FAUSTO LUANO ROSA
-VEREADOR-
