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A CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRANÓPOLIS – SP; está realizando pesquisa de mercado de preços, com a finalidade de abertura de procedimento licitatório, e para tanto, solicita cotação de preços de empresas especializadas em prestações de serviços jurídicos, pelo prazo de até noventa (90) dias após assinatura de contrato, para atualização da Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara Municipal, com apresentação de Projeto de Emenda à Lei Orgânica e Projeto de Resolução na Câmara Municipal.

Os orçamentos deverão ser enviados ao endereço eletrônico câmara@cmpedranopolis.sp.gov.br ou em documentos físicos protocolados na secretaria da Câmara Municipal de Pedranópolis, a partir de 01/08/2023 até o dia 07/08/2023 às 16 horas, localizada na rua Arlindo Coelho, nº 489, Centro, Pedranópolis-SP, no seguinte horário de atendimento: das 07:00 horas as 12:00 horas e das 14:00 horas as 16:00 horas; em caso de duvidas entrar em contato através do telefone (17) 3838-1173.

As empresas interessadas deverão apresentar propostas de preços e documentos comprobatórios de possuir em seus quadros de proprietários ou empregados profissionais vinculados à Ordem dos Advogados do Brasil (OAB).


Pedranópolis, 27 de julho de 2023.


FAUSTO LUANO ROSA
Presidente
